



Участники танцевальной студии «Вдохновение» смогли познакомиться с творчеством всемирно известного Государственного Академического хореографического ансамбля «Березка». Коллектив был образован в 1948 г. выдающимся хореографом XX века Надеждой Надеждиной. Человек высочайшей культуры и эрудиции, она хорошо знала, какие богатства таятся в творчестве русского народа и видела это глазами поэта.

Вряд ли в России найдутся люди, не знающие ансамбля «Березка». Красавицы-лебедушки, плывущие в хороводе, давно уже стали символом красоты, символом женственности. Плавное величие, природная стать, народная удаль и русский характер – все сплелось в этих танцах, все радует глаз и наполняет душу радостью.

Незабываемые впечатления остались у участников танцевального коллектива «Вдохновение». Такие яркие примеры танцевального искусства помогают по-новому взглянуть на своё творчество.

«Я горжусь, что у нас в стране есть такой коллектив, который раскрывает красоту русского народа. Чувства восторга переполняют меня! Высочайшее мастерство и неповторимая энергетика!» – поделилась своими впечатлениями участница коллектива Валентина Тархова.

Мы от всей души благодарим директора академического театра оперы и балета Мухамедьярова Р.А. за предоставленную возможность побывать на концерте!